

Прокуратурой города проведена проверка деятельности административных комиссий при администрации г. Новороссийска.

В ходе изучения материалов рассмотренных комиссиями административных дел выявлено, что при привлечении к административной ответственности предпринимателей в ряде случаев не учитывались положения ст. 4.1.1 КоАП РФ.

Указанной нормой предусмотрены обстоятельства, при которых субъектам малого и среднего предпринимательства, лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, административное наказание в виде штрафа должно быть заменено на предупреждение.

Три таких постановления административных комиссий прокуратурой города опротестованы, решениями районных судов требования прокурора удовлетворены и назначенные предпринимателям штрафы заменены на предупреждение.